Propuesta de

actualizacion de los

distintivos ambientales

Actual

Problemas

Lo mayorio de vehiculos “cero”
son hibridos enchufables que o
sf contaminan

Ciertos tecnologias comoelgos |
o los microhibrides se clasifican
‘como ECO angue emitan o o
mismo o mds que un coche C

Cuoiquier coche nuevo recibe
ol menos lo etiqueta C. incluso
los mds contaminontes

Actual Requisitos

Eléctricos BEV/EREV
Hibridos enchuf. > 40 km
Hidrégona pila de
combustible

Hibridos enchuf, <40 km
Hibridas HEV
Veh. a gas (GLP/BNC)

Gasolina EURO 4/6/6
Digsel EURD &

Gasolina EURD 5
Diésel EURD 4/5

Gasolina EURO 0/1/2
Digsel EURD 0/1/2/3

-Propuesta

Max CO,
0 grfkm

Veh. de combustion (incl. mmvs gr/km
> o mmm}m oy
Diésel Euro &d
C
B
A

Gasaolina EURO 4 Miiximo 137 gr/km
Diesel EURD 6a. 6b. 6 (WLTP)

Gasolina EURG 3
Diésel EURD 4/5

Gasalina EURD 0/1/2
Diésel EURD 0/1/2/3

GREENPEACE

Sclo los vehiculos 100% cero
emislones deben recibir la etiqueta
“eero”

Soluciones

Alas emisiones de NOx deban
incluirse también las emisiones
reales de CO2 como critenio. con los
umbrales que fija la EU

Los coches nuevos podran ser . D
© €, permitiendo distinguir los mas
eficiontes a ks hora de comprar

“T=— TRANSPORT &
= ENVIRONMENT



